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OFERTE SERVICIU
l Old Care Angel SRL angajează 
personal pentru următoarele posturi: 
brancardier, menajer/ă, infirmier/ă, 
spălător vase, curățenie, îngrijitor spații 
verzi. Tel. 0741.926.822.

l Angajator persoana fizica, Tulai Bian-
ca-Ioana, angajeaza 1 Menajera care sa 
indeplineasca urmatoarele cerinte: - 
scoala profesionala si limba engleza la 
nivel conversational. CV-urile se trimit la: 
worksolutionsasia@gmail.com pana la 
data de 02.06.2026. Candidatii selectati 
vor fi contactati. 

l Anunț de selecție Pentru poziția de 
DIRECTOR GENERAL la Societatea 
SOLCETA SA (o poziție) Procedura de 
selecție are ca scop identificarea, recru-
tarea și selectarea celui mai potrivit 
candidat pentru ocuparea postului de 
Director General la Societatea SOLCETA 
SA. Această procedură de selecție se 
derulează în conformitate cu prevederile 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 
109/2011 privind guvernanța corpora-
tivă a întreprinderilor publice, aprobată 
cu modificări și completări prin Legea nr. 
111/2016, cu modificările și completările 
ulterioare și cu normele metodologice 
de aplicare a OUG nr. 109/2011, privind 
guvernanța corporativă a întreprinde-
rilor publice, cu modificările și completă-
rile ulterioare, aprobate prin HG nr. 
639/2023, în următoarele condiții: Soci-
etatea SOLCETA SA este persoană juri-
dică de naționalitate română se 
organizează și funcționează potrivit 
reglementărilor legale în vigoare, 
respectiv Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 109/2011 privind guver-
nanța corporativă a întreprinderilor 
publice, aprobată cu modificări și 
completări prin Legea nr. 111/2016, cu 
modificările și completările ulterioare, 
Legea nr. 31/1990 privind societățile, 
republicată cu modificările și completă-
rile ulterioare, în vederea realizării obiec-
tului său de activitate și a îndeplinirii 
obiectivelor societății așa cum sunt 
stabilite prin Actul Constitutiv. În acest 
context, Societatea SOLCETA SA, anunță 
declanșarea procedurii de selecție în 
vederea numirii Directorului General la 
Societatea SOLCETA SA. Cerințe de parti-
cipare cumulativ obligatorii: • cetățenia 
română sau a altor state membre UE, cu 
condiția să aibă domiciliul sau reședința 
în România. • studii superioare universi-
tare absolvite (minim echivalent ISCED 6 
- diplomă de licență) în domeniul știin-
țelor inginerești, economice, sociale, 
juridice sau în domeniul de activitate al 
întreprinderi publice; • experiență de 
minim 4 ani în management sau în acti-
vitatea de conducere din cadrul unor 
autorități publice, întreprinderi publice 
sau societăți din sectorul privat; • experi-
ență profesională de minim 7 ani. • 
cunosc foarte bine limba română (scris si 
vorbit); • capacitate deplină de exercițiu; 
• nu au înscrisuri în cazierul fiscal și judi-
ciar - art.16, C - alte criterii din HG 639/ 
2023  • nu se află în conflict de interese 
care să îl/o facă incompatibil/ă cu exerci-
tarea funcției de membru în Consiliul de 
Administrație al SOLCETA SA.; • nu este 
destituit/ă dintr-o funcție publică, nu i-a  
fost revocat mandatul de administrator 
sau director pentru neîndeplinirea indi-
catorilor de performanță, sau nu i-a 
încetat contractul individual de muncă 
din motive disciplinare în ultimii 5 ani; • 

îndeplinesc criteriile cerute prin OUG 
109/2011 privind Guvernanța Corpora-
tivă a întreprinderilor publice, cu modifi-
cările și completările ulterioare și HG 
639/2011. • nu pot fi administratori 
persoanele care, potrivit legii, sunt inca-
pabile ori care au fost condamnate 
pentru infracțiuni contra patrimoniului 
prin nesocotirea încrederii, infracțiuni de 
corupție, delapidare, infracțiuni de fals în 
înscrisuri, evaziune fiscală, infracțiuni 
prevăzute de Legea nr. 129/2019 pentru 
prevenirea și sancționarea spălării 
banilor, precum și pentru instituirea 
unor măsuri de prevenire și combatere a 
finanțării terorismului, republicată, cu 
modificările ulterioare. Cerințe de parti-
cipare specifice • a negociat în calitate 
de reprezentant legal cel puțin un 
contract cu furnizori sau cu clienți ai 
societății; • a coordonat echipe diverse 
în calitate de manager; • a participat la 
întocmirea de bugete pentru propriul 
departament sau pentru societatea pe 
care a condus-o; • cunoaște limba 
engleză. Criterii de selecție Criteriile de 
selecție sunt competențe și trăsături 
necesare candidaților pentru a fi capabili 
să îndeplinească cu succes rolul care le-a 
fost atribuit. Aceste criterii sunt grupate 
în următoarele capitole: • competențe 
specifice SOLCETA SA și domeniului de 
activitate al acesteia • competențe stra-
tegice/ tehnice • competențe de guver-
nanță corporativă • competențe sociale 
și personale • experiență pe plan local și 
internațional • trăsături specifice 
postului • alinierea cu scrisoarea de 
așteptări. Având în vedere poziționarea 
Societății SOLCETA SA Directorul General 
trebuie să satisfacă următoarele Cerințe 
contextuale: 1. să aibă o bună viziune 
asupra rolului companiei, asupra pozițio-
nării acesteia în piață, asupra constrân-
gerilor cu care aceasta se confruntă;  2. 
să aibă capacitatea de a identifica și 
operaționaliza rapid soluții optime care 
să răspundă în mod eficient constrânge-
rilor tehnice, financiare, economice și 
sociale cu care se confruntă compania;  
3. să aibă capacitatea de a analiza mai 
întâi situații diverse, apoi de a lua decizii 
corecte în timp util; 4. să fie capabili, ca 
prin măsurile și acțiunile potrivite, să 
inspire întregii organizații dorința de a 
depune eforturile necesare pentru atin-
gerea obiectivelor strategice; 5. să aibă 
capacitatea de a instaura o cultură orga-
nizațională bazată pe înțelegerea și sati-
sfacerea nevoilor clienților, pe calitate și 
performanță. Modalitatea de evaluare a 
candidaților Evaluarea candidaților se va 
face prin mai multe metode, în funcție 
de etapa din procesul de recrutare și 
selecție. 1. In prima etapă vor fi evaluate 
dosarele depuse de către candidați în 
format electronic sau fizic precum și 
completările la dosare (solicitate și 
depuse acolo unde este cazul înainte de 
termenul de depunere final). 2. Se vor 
verifica referințe, baze de date pentru 
firme pentru a confirma afirmațiile 
făcute în CV. 3. Se va evalua Declarația 
de intenție elaborată pe baza Scrisorii de 
așteptări pe baza criteriilor menționate 
în descrierea matricii (pentru candidații 
aflați pe lista scurtă) 4. Se va evalua 
profilul comportamental al candidatului 
și potențialul de conducere cu ajutorul 
instrumentului psihometric Thomas 5. In 
etapa de interviu se vor observa 
comportamentele candidaților și se vor 
evalua răspunsurile la întrebările adre-
sate de comisie pe baza cerințelor din 
Profilul Candidatului și a Matricii Consi-

liului. 6. Aceste informații vor fi raportate 
la standardele cuprinse în documentele 
menționate mai sus. Etapele procesului 
de Recrutare și selecție și documentele 
necesare în fiecare etapă: I. Depunerea 
dosarelor (termen de 30 de zile de la 
publicarea acestui anunț). În această 
etapă se vor depune electronic (la 
adresa de email menționată mai jos) 
următoarele documente (în limba 
română): 1. Curriculum Vitae în format 
EuroPass (nu se vor lua în considerare 
alte formate) semnat. 2. Copii ale diplo-
melor de studii (diplomă de licență) și, 
după caz, ale altor specializări relevante 
(nu se vor depune documente care au 
fost obținute în urma unor workshopuri 
sau cursuri de scurtă durată). 3. Copie 
act de identitate (și copie certificat căsă-
torie dacă numele de pe diploma de 
licență este diferit de numele actual). 4. 
Copie documente doveditoare privind 
experiența profesională de minim 7 ani 
(copie carte de muncă, extras REGES/
Revisal, adeverință de la locul/ locurile 
de muncă care să ateste vechimea în 
muncă etc.). 5. Copie documente dove-
ditoare privind performanța profesională 
(recomandări, listă de proiecte coordo-
nate, situații financiare publice care să 
ateste performanța entității juridice în 
perioada de mandat, alte documente 
neconfidențiale etc.) 6. Copie docu-
mente doveditoare privind experiența 
de conducere ca și director sau ca și 
administrator de minim patru ani 
(contract de mandat, REGES/Revisal, 
contract de  muncă, certificat consta-
tator pe persoana fizica de la ONRC care 
să ateste vechimea pe post etc.). 7. 
Cazier judiciar 8. Cazier fiscal 9. Adeve-
rință medicală 10. Declarație privind 
statutul de independent (Formularul 1) 
11. Declarație privind conținutul dosa-
rului de candidatură (Formularul 2) 12. 
Declarație privind apartenența la consilii 
de administrație (Formularul 3) 13. 
Declarație de consimțământ (Formularul 
4) 14. Declarație privind neîncadrarea în 
situația de conflict de interese (Formu-
larul 5) 15. Declarație privind situațiile 
prevăzute la art. 6 din O.U.G. nr. 
109/2011 (Formularul 6) 16. Declarație 
privind incompatibilitatea potrivit art. 
30, alin.9 din O.U.G nr. 109/2011(Formu-
larul 7) II. Depunerea declarației de 
intenție Declarația de intenție va fi solici-
tată în scris, individual, de către expertul 
independent DOAR candidaților calificați 
pe Lista scurtă. Declarația de intenție, 
conform Anexei 1C la OUG 109/2011 
alin. (3) și (4.) va cuprinde minim urmă-
toarele răspunsurile și viziunea candida-
tului cu privire la așteptările acționarilor; 
• aprecieri cu privire la provocările 
specifice cu care se confruntă întreprin-
derea publică, raportate la situația 
contextuală a acesteia; • legătura dintre 
profilul candidatului și obiectivele pe 
care trebuie să le realizeze, conform 
scrisorii de așteptări. • exemple de indi-
catori financiari și nefinanciari pentru 
măsurarea obiectivelor prezentate în 
scrisoarea de așteptări, precum și 
exemple de indicatori de performanță 
financiari și nefinanciari • constrângeri, 
riscuri și limitări pe care candidatul consi-
deră că le-ar putea întâmpina în imple-
mentarea măsurilor propuse. III. 
Evaluarea comportamentală a candida-
ților aflați pe lista scurtă IV. Interviul final 
(cu reprezentanți ai societății, ai APT și 
reprezentantul expertului independent). 
Interviul are ca scop validarea informați-
ilor din dosar, discuția pe baza Declara-

ției de intenție și întrebări care urmăresc 
clarificarea aspectelor de performanță 
profesională și impact în organizațiile din 
care a făcut/face parte candidatul. 
Remunerația Directorului Societății 
SOLCETA S.A., în cuantum de 5687 LEI 
net/lună (componenta fixă a indemniza-
ției), la care se poate adaugă compo-
nenta variabilă,  plătibilă o dată pe an, în 
funcție de nivelul de realizare a obiecti-
velor cuprinse în planul de administrare 
și de gradul de îndeplinire a indicatori-
lor-cheie de performanță aprobați de 
adunarea generală a acționarilor, anexă 
la contractul de mandat), în cuantumul 
care va fi aprobat de către AGA. Mai 
poate beneficia de următoarele: - 
concediu de odihnă și de indemnizația 
aferentă, de diurnă și de decontarea 
cheltuielilor de deplasare în interesul 
serviciului, de concediu medical conform 
legii și de zile libere plătite pentru sărbă-
torile legale, zile festive specifice, căsă-
torie, nașterea unui copil sau în caz de 
deces al unui membru al familiei, acor-
date prin similitudine cu cele din Regula-
mentul intern al salariaților, precum și de 
drepturile specifice legate de sănătatea 
și securitatea muncii. - să beneficieze de 
folosința în interes de serviciu a unui 
autoturism aflat în proprietatea Socie-
tății, cheltuielile impuse de întreținerea, 
repararea, asigurarea obligatorie/faculta-
tivă și de alimentarea cu combustibil 
fiind suportate integral de către Socie-
tate. - să beneficieze de folosința în 
interes de serviciu a unui telefon mobil 
aflat în proprietatea Societății, cheltuie-
lile fiind suportate integral de către Soci-
etate. Mențiune: Candidații selectați 
conform cerințelor vor fi evaluați pe 
baza matricei Directorului General parte 
integrantă a Componentei integrale, 
postată pe site-ul Societății SOLCETA SA. 
Candidații trebuie să depună candidatu-
rile până în data de 29.06.2026, ora 
16:00, ora României. Documentele vor fi 
transmise prin email (la adresa office@
romarketing.ro) cu Subiectul Aplicație 
pentru poziția de Director General 
SOLCETA SA - nume____ prenume___. 
Documentele depuse după data și ora 
menționate nu vor fi luate în conside-
rare. Modelele de declarații necesare 
sunt disponibile online pe site-ul socie-
tății sau pe bază de cerere la adresa 
office@romarketing.ro. Toate  docu-
mentele vor fi depuse în limba română. 
Note: 1. Candidații vor fi informați în 
mod operativ și transparent, pe e-mail, 
referitor la eventualele schimbări 
apărute în planul de derulare a acestor 
etape, precum și de rezultatele obținute 
de fiecare dintre ei în fiecare etapă a 
acestei proceduri. 2. Termenele după 
etapa pentru depunerea candidaturilor 
sunt estimative și se pot modifica în 
funcție de numărul de candidaturi și 
evoluția procedurii de selecție. 

l Nicodorel Com SRL, CUI 27600945 
angajează: 15 Manipulant mărfuri și 6 
Îngrijitor clădiri și 10 Ciontolitor tranșator 
carne. Cerințe: Limba Engleză nivel B1 
Intermediar și experiență în domeniu. 
Tel: +40784.311.255.

l SC Team Management Construct SRL, 
din Timisoara, Jud. Timis, angajează  3 
Muncitori necalificati la demolarea clădi-
rilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, 
faianță, gresie, parchet, cu COR-931301. 
Se oferă salariu brut 4582Lei. Relații la 
telefon: 0770.289.956. CV-urile se pot 
trimite la adresa de email: documente-

suport@gmail.com până la data de 
05.06.2026.

l Societatea CRPOS Solutions S.R.L., cu 
sediul în Comuna Glimboca, str. Măce-
șului, nr.54, jud.Caraș Severin, loc în care 
se va desfășura și activitatea, recrutează 
pentru ocuparea postului de: Reprezen-
tant comercial -cod C.O.R.-332202. Tipul 
contractului: normă întreagă. Durata 
timpului de lucru: 8 ore/zi, cu pauză de 
masă de 30 de minute și încă două 
pauze de 10 minute. Program de lucru: 
luni-vineri, în intervalul orar 07:30-16:00. 
Cerințe privind studiile și calificările: 
-Studii medii, absolvenți de liceu; 
-Cunoștințe de negociere; -Cunoștințe 
de management; -Cunoștințe de utili-
zare a pachetului Microsoft Office; 
-Deținere permis categoria B; -Cunoș-
tințe avansate de limba engleză; -Cunoș-
tințe minime de limba română. 
Depunerea candidaturii: Persoanele 
interesate sunt rugate să transmită CV-ul 
până la data de 05.06.2026, la adresa de 
e-mail: andreea.maldea@avocat-musat.
ro.

l Societatea CRPOS Solutions S.R.L., cu 
sediul în Comuna Glimboca, str. Măce-
șului, nr.54, jud.Caraș Severin, loc în care 
se va desfășura și activitatea, recrutează 
pentru ocuparea postului de: Reprezen-
tant tehnic -cod C.O.R.-332201. Tipul 
contractului: normă întreagă. Durata 
timpului de lucru: 8 ore/zi, cu pauză de 
masă de 30 de minute și încă două 
pauze de 10 minute. Program de lucru: 
luni-vineri, în intervalul orar 07:30-16:00. 
Cerințe privind studiile și calificările: 
-Studii medii, absolvenți de liceu; 
-Cunoștințe avansate de proiectare; 
-Cunoștințe tehnice și de inginerie; 
-Cunoștințe de utilizare a pachetului 
Microsoft Office; -Deținere permis cate-
goria B; -Cunoștințe avansate de limba 
engleză; Cunoștințe minime de limba 
română. Depunerea candidaturii: 
Persoanele interesate sunt rugate să 
transmită CV-ul până la data de 
05.06.2026, la adresa de e-mail: 
andreea.maldea@avocat-musat.ro. 

l MIH & CRIST PREST SRL, CUI 
8434153, angajeaza: 2 ajutor ospatar. 
Cerinte: experienta in domeniu si limba 
engleza. Tel. 0723.586.500.

l ALPHA STEEL GC SRL, având CUI: 
49020183 cu sediul în Jud. Galati, Muni-
cipiul Galati, Strada Nufarului, Nr.3, Bl.
S13, Scara 4, Ap.56, angajează: Muncitor 
necalificat la asamblarea, montarea 
pieselor, Cod COR932906- 2 posturi. 
Cerințe: vechime in domeniu-6 luni, 
Studii Gimnazial- Scoala Generala, cunos-
tiinte de limba engleza A-A2. Cv-urile se 
pot trimite la adresa de e-mail office@
alphasteel.ro pana la data 03.06.2026, 
selecția are loc în data de 04.06.2026, 
ora 09:00, la sediul societății.

l ATLAS METALWORK SRL, având CUI: 
50152420, cu sediul în Jud. Galati, Muni-
cipiul Galati, Calea Prutului, nr.12 anga-
jează:  Muncitor  necal i f icat  la 
asamblarea, montarea pieselor, Cod 
COR932906- 1 post. Cerințe: vechime in 
domeniu- 6 luni, Studii Gimnazial- Scoala 
Generala, cunostiinte de limba engleza 
A-A2. Cv-urile se pot trimite la adresa de 
e-mail office@alphasteel.ro pana la data 
03.06.2026, selecția are loc în data de 
04.06.2026, ora 09:00, la sediul socie-
tății.
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CITAȚII
l Vă înștințăm că sunteți invitați să vă 
prezentați în data de 15.06.2026, ora 
12:30 la sediul BIN Marilda Lici din Bucu-
rești, Bdul. Dimitrie Pompeiu nr. 5-7, 
Clădirea Metroffice, parter, sector 2, 
pentru a participa la dezbaterea proce-
durii succesorale a persoanei defuncte 
Lucescu Mircea, decedat la data de 
07.04.2026, cu ultimul domiciliu în Bucu-
rești, str. Armindenului, nr. 4, sector 1. 
Detalii la telefon 021/212.02.76, 
0746.012.356.

l România Judecătoria Târgu Mureș Str. 
Justiției Nr. 1 Târgu Mureș Civil Camera 
Sala 29 Destinatar: Farkas Anna com. 
Ernei, Sat Dumbrăvioara, nr. 117 județul 
Mureș Dosarul Nr. 424/320/2024 
Materia: Civil Stadiul procesual al dosa-
rului: Fond Obiectul dosarului: hotărâre 
care să țină loc de act autentic Citație 
emisă la 04 Mai 2026 Stimată doamnă/ 
Stimate domn, Sunteți chemat în 
această instanță, camera Sala 29, 
Complet c.11 - civil, în data de 16 Iunie 
2026, ora 11:00 în calitate de pârât, în 
proces cu Felei Stefan în calitate de recla-
mant. Pentru a vizualiza unele docu-
mente din dosar, accesați www.
curteadeapelmures.ro secțiunea Info 
Dosar și folosiți parola: ********. Aveți 
obligația de a nu divulga parola altor 
persoane. Prin afișare la ușa instanței. 
Prin înmânarea citației, sub semnătură 
de primire, personal ori prin reprezen-
tant legal sau convențional ori prin func-
ționarul sau persoana însărcinată cu 
primirea corespondenței pentru un 
termen de judecată, cel citat este 
prezumat că are în cunoștință și terme-
nele de judecată ulterioare aceluia 
pentru care citația i-a fost înmânată. 
Parafa Șefului instanței (ștampila) Jude-
cătoria Târgu-Mureș.

l Se citează pentru termenul de jude-
cată din data de 17 iunie 2026, ora 9:00, 
Bamiopol Olimpia, cu ultimul domiciliu 
cunoscut în Marea Britanie, regiunea 
North West England, localitatea Staffor-
dshire, strada Hardy Street, nr. 1, cod 
poștal ST6 5 EX, în calitate de intimată 
-pârâtă, la Înalta Curte de Casație și 
Justiție - Secția I Civilă, cu sediul în Bd. 
Octavian Goga, nr. 2, Tronson II, sector 3, 
București, camera Sala 5 - Etaj 4 (Amfi-
teatrul Alexandru Ioan Cuza), Completul 
n r.  1 0  n c p c ,  î n  D o s a r u l  n r. 
1290/113/2022, Stadiu procesual: 
Recurs, Obiect: constatare nulitate act 
juridic, în proces cu Cârciumaru Iulian 
Adrian, în calitate de recurent -recla-
mant, Cârciumaru Iulian Adrian în cali-
tate de moștenitor al defunctului 
Cârciumaru Ion, în calitate de recurent 
-reclamant și alții. În cazul în care nu vă 
puteți înfățișa la proces, aveți posibili-
tatea de a solicita, prin cerere scrisă, 
judecarea cauzei în lipsă.

l Prin cererea înregistrată pe rolul 
Judecătoriei Șimleu Silvaniei, sub dosar 
nr. 2412/309/2024, reclamanții pose-
sori Krisztian-Gudor Adrian-Francisc și 
Krisztian-Gudor Zsuzsa-Iulia domiciliați 
în Șimleu Silvaniei, str. Andrei Mureșan 
nr.24, jud. Sălaj, au invocat dobândirea 
dreptului de proprietate, în temeiul 
uzucapiunii, asupra imobilului înscris în 
C.F.nr.2141 Șimleu Silvaniei, cu nr.
top.255 -casă, curte și grădină în supra-
față de 144mp, imobil situat adminis-
trativ în Șimleu Silvaniei, str. Andrei 
Mureșan nr.24, jud. Sălaj. Imobilul se 
află în folosința și posesia reclamanților 
de mai bine de 10 ani, reclamanții 
încheiind la data de 15.03.2012 un 
antecontract de vânzare-cumpărare cu 
numita Iocan Iulia-Gabriela care, la 
rândul ei, a încheiat un antecontract de 
vânzare-cumpărare cu unul dintre 
proprietarii tabulari ai imobilului, 
respectiv Bonta Maria, la data de 9 

noiembrie 1987. Toți cei interesați sunt 
chemați să formuleze opoziție, cu preci-
zarea că, în caz contrar, în termen de 6 
luni de la emiterea celei din urmă publi-
cații se va trece la judecata cererii. 
Opoziția va fi depusă la Judecătoria 
Șimleu Silvaniei, cu referire la dosarul 
civil nr. 2421/309/2024, cu termen de 
judecată la 15.12.2026, ora 9.00.

l Numita Cocis Raveca, cu ultimul 
domiciliu cunoscut in Cluj Napoca, str. 
Orastiei, nr.10, et.1, ap.34, jud. Cluj, este 
citata la Judecatoria Cluj Napoca, in 
dosar 3180/211/2025, cu obiect divort, 
in data de 24 iunie 2026, ora 10.00, sala 
168, in calitate de parata.

l Subscrisa, SC SERCON BUSINESS 
GROUP SRL, cu sediul în Piatra Neamț, 
Ale. Ulmilor, nr.30, bl.A2, sc.B, et.9, 
ap.72, înmatriculată la Registrul Comer-
țului, sub nr. J27/206/2016, având CUI: 
RO28430032, în temeiul art.167 din 
Codul de procedură civilă, citează pe SC 
NEW START WOOD SRL, cu sediul în Iași, 
Str. Manta Roșie, Nr.14, Bl.C18, Ap. 
Clădire C18, Nr. Cadastral 125839-C18, 
județ IAȘI, să vă prezentați la Judecătoria 
Iași, cu sediul în Iași, str. Anastasie Panu, 
nr.25, jud. Iași, sala 4, etaj 1, Complet 
C17, în data de 02.06.2026, ora 09:00, 
pentru soluționarea dosarului nr. 
4199/245/2025, având ca obiect 
pretenții. În caz de neprezentare, cauza 
va fi judecată în lipsă.

l Se citează pârâții soția lui Bardan 
Pavel, născută Olar Ioana, Olar 
Gheorghe, Bardan Manase, Bardan 
Maria, minora, la Judecătoria Ineu 
pentru data de 21.07.2026 în dosarul nr. 
3692/246/2025, având obiect succe-
siune şi dezmembrare topografică, în 
contradictoriu cu reclamantul Cociuba 
Ionel, în caz de neprezentare judecata se 
face în lipsă.

DIVERSE
l CII Costache Beatrice Ploieşti, str. 
Poienitei, nr.20, et.1, judet Prahova, tel. 
0722.659565, numit administrator judi-
c i a r  c o n f o r m  s e n t i n t e i  n r. 
554/27.05.2026, Tribunalul Buzau, 
dosar nr.683/114/2026, notifica deschi-
derea procedurii generale a insolvenței 
debitorului Artric Confelux SRL, Buzau, 
Bld. Stadionului, bl.11A1, sc.B, et.4, 
ap.39, jud. Buzau, CUI 35243878, 
J10/912/2015. Termenul limită pentru 
înregistrarea cererii de admitere a 
creanţei este 26.06.2026. Termenul 
limită pentru verificarea creanţelor, 
întocmirea, afişarea şi comunicarea 
tabelului preliminar al creanţelor este 
06.07.2026. Termenul pentru întoc-
mirea tabelului definitiv al creanţelor 
este 27.07.2026. Prima Adunare a credi-
torilor este la data de 14.07.2026 ora 
10/00.

l S.C. MEGA IMAGE S.R.L. cu sediul 
principal în localitatea Bucuresti, Bule-
vardul Timisoara, nr. 26, etaj 2, anunță 
publicul interesat asupra depunerii 
documentației în vederea obținerii 
autorizației de mediu pentru activită-
țile: cod CAEN 3811 - Colectarea deșeu-
rilor nepericuloase și cod CAEN 3821 
- Recuperarea materialelor reciclabile, 
pentru sediul secundar/ punct de lucru 
aflat în Strada Ion Ratiu (DC. 149), Nr. 
11, Sat Bolintin-Deal, Comuna Bolin-
tin-Deal, Jud. Giurgiu. Observațiile 
publicului formulare în scris/ informa-
tiile privind potentialul impact asupra 
mediului se depun/pot fi consultate la 
sediul ANMAP - DJM Giurgiu, Sos. Bucu-
rești, Bl. 111, Sc A+B, Giurgiu, jud. 
Giurgiu, precum și la următoarea 
adresă de e-mail: office@djmgr.anmap.
gov.ro, în timp de zece zile lucrătoare 
de la data publicării prezentului anunț. 

l În conformitate cu O.U.G 195/2005 
privind protectia mediului, aprobată 
prin Legea 265/2006 cu modificările si 
completarile ulterioare si Ord. 
1798/2007, S.C. MEGA IMAGE S.R.L. 
anunță începerea demersurilor în 
vederea obținerii autorizației de mediu 
pentru obiectivul depozit Mega Image 
din Strada Industriilor, Nr. 1, Sat 
Apahida, Comuna Apahida, Jud. Cluj. 
Activități: cod CAEN 3811 - Colectarea 
deșeurilor nepericuloase și cod CAEN 
3821 - Recuperarea materialelor recicla-
bile Eventualele sugestii și reclamații se 
vor depune la sediul DJM Cluj, Calea 
Dorobanților, nr. 99, în zilele de 
luni-joi:09.00-14.00.

l S.C. MEGA IMAGE S.R.L. anunță 
publicul interesat asupra depunerii soli-
citării de obținere a autorizației de 
mediu pentru activitățile: cod CAEN 
3811 - Colectarea deșeurilor nepericu-
loase și cod CAEN 3821 – Recuperarea 
materialelor reciclabile, ce se desfășoară 
în Strada Serelor, Nr. 6, Sat Almăj, 
Comuna Almăj, Jud. Dolj. Informațiile 
privind potențialul impact asupra 
mediului pot fi consultate la sediul DJM 
Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între 
orele 9–14. Observațiile publicului se 
primesc zilnic la sediul DJM Dolj până la 
data de 17.06.2026. 

l S.C. MEGA IMAGE S.R.L. anunță 
publicul interesat asupra depunerii 
documentației în vederea obținerii 
autorizației de mediu pentru activitățile: 
cod CAEN 3811 - Colectarea deșeurilor 
nepericuloase și cod CAEN 3821 - Recu-
perarea materialelor reciclabile, pentru 
punctul de lucru aflat în Strada Măgurei, 
Nr. 2, Municipiul Roman, jud. Neamț. 
Observațiile publicului se primesc zilnic 
la sediul Direcției Județene de Mediu 
Neamț, P-ța 22 Decembrie nr. 5, Piatra 
Neamț.

l S.C. MEGA IMAGE S.R.L. anunță 
publicul interesat asupra depunerii 
documentației în vederea obținerii 
autorizației de mediu pentru activitățile: 
cod CAEN 3811 - Colectarea deșeurilor 
nepericuloase și cod CAEN 3821 - Recu-
perarea materialelor reciclabile, pentru 
punctul de lucru aflat în DN 2 KM 8, Sat 
Ariceştii Rahtivani, Comuna Ariceştii 
Rahtivani, Jud. Prahova. Observațiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
Direcției Județene de Mediu Prahova, 
Str. Gr. Gh. Cantacuzino nr. 306, Ploiești.

l S.C. MEGA IMAGE S.R.L. anunță 
intenția de obținere a autorizației de 
mediu pentru activitățile: cod CAEN 
3811 - Colectarea deșeurilor nepericu-
loase și cod CAEN 3821 - Recuperarea 
materialelor reciclabile, desfășurate la 
punctul de lucru din DN 59KM11+350, 
NR. 1, Sat Şag, Comuna Şag, Jud. Timiș. 
Informații suplimentare precum și depu-
nerea în scris, sub semnătură și cu 
datele de identificare, de contestații și 
sugestii legate de activitate, se face la 
sediul ANMAP - Direcția Județeană de 
Mediu Timiș, Bd. Liviu Rebreanu 
nr.18-18A, tel. 0256.491795, e-mail 
office@djmtm.anmap.gov.ro, zilnic de 
luni până joi între orele 8.30-16.30 și 
vineri între orele 8.00-14.00.

l Această informare este efectuată de 
către SC TEKON SRL cu sediul în mun. 
Salonta, str. Regele Ferdinand I, nr. 2, 
jud. Bihor ce intenționează să solicite de 
la Administrația Bazinală de Apă Crișuri 
obținerea unui Aviz de gospodărire a 
apelor pentru investiţia ,,Amplasare 
stație de betoane”, în extravilan loc. 
Tăut, nr. cad. 64063, comuna Batăr, 
județul Bihor. Aceasta investiție este o 
investiție nouă. Aceasta solicitare de 
aviz este conforma cu prevederile Legii 
apelor nr. 107/1996, cu modificările și 

completările ulterioare. Persoanele care 
doresc să obțina informații suplimentare 
cu privire la solicitarea Avizului de 
gospodărire a apelor pot contacta solici-
tantul de aviz la adresa menționată. 
Persoanele care doresc să transmită 
observații, sugestii și recomandări se 
pot adresa solicitantului la adresa sus 
menționată sau pot înainta observații în 
termen de 5 zile de la data publicării la 
Administrația Bazinală de Apă Crișuri, 
str. Atelierelor, nr. 6-8, mun. Oradea, 
județul Bihor.

l Această informare este efectuată de 
către SC CRISANA GREEN ENERGY SRL 
cu sediul în mun. Salonta, str. Regele 
Ferdinand I, nr. 2, jud. Bihor ce intențio-
nează să solicite de la Administrația 
Bazinală de Apă Crișuri obținerea unui 
Aviz de gospodărire a apelor pentru 
investiţia ,,Construire centrală de 
stocare a energiei electrice, stație de 
transformare, drumuri de acces și 
mentenanță și împrejmuire”, în extra-
vilan loc. Ciumeghiu, conform CF nr. 
53469, 53484, 485 (Cf nr. 53507), 
comuna Ciumeghiu, județul Bihor. 
Aceasta investiție este o investiție nouă. 
Aceasta solicitare de aviz este conforma 

cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, 
cu modificările și completările ulteri-
oare. Persoanele care doresc să obțina 
informații suplimentare cu privire la 
solicitarea Avizului de gospodărire a 
apelor pot contacta solicitantul de aviz 
la adresa menționată. Persoanele care 
doresc să transmită observații, sugestii 
și recomandări se pot adresa solicitan-
tului la adresa sus menționată sau pot 
înainta observații în termen de 5 zile de 
la data publicării la A.B.A. Crișuri, str. 
Atelierelor, nr. 6-8, mun. Oradea, jud. 
Bihor.

l Dinamic Insolv IPURL în calitate de 
lichidator judiciar vă informează că 
împotriva S. Support Tech Consulting 
S R L ,  a v â n d  C U I  4 6 6 4 7 9 6 0 
J06/1224/2022, a fost deschisă proce-
dura generala a insolventei prin Inche-
ierii civile nr. 227/24.04.2026 din dosar 
nr. 606/112/2026 al Tribunalului Bistri-
ta-Nasaud. Creditorii sunt invitaţi să-şi 
depună cererile de creanţe la grefa 
instanţei în temeiul Legii 85/2014.

l S.C OMV Petrom S.A anunta publicul 
interesat asupra depunerii solicitarii de 
emitere a acordului de mediu pentru 
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“Amenajare lucrari suprafata, foraj, echi-
pare de suprafata si conducta de 
amestec SONDA 544 Barbuncesti” 
propus a fi amplasat in comuna Tisau, 
jud. Buzau. Informatiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul Direc-
tiei Judetene de Mediu Buzau, str. 
Sfantul Sava de la Buzau, nr.3, pe site-ul 
DJM Buzau : www.djmbz.anmap.gov.ro 
si la sediul titularului din mun. Bucuresti, 
str. Coralilor, nr.22, sect. 1. Observatiile 
publicului se primesc zilnic la sediul DJM 
Buzau pe adresa de e-mail : office@
djmbz.anmap.gov.ro.

l Anunț Având în vedere prevederile 
din Legea 421/2002 modificată și 
completată cu Legea nr. 348/2004, 
Legea nr. 309/2006 și Legea nr. 97/2020, 
privind regimul juridic al vehiculelor fără 
stăpân sau abandonate pe terenuri 
aparţinând domeniului public sau privat 
al statului ori al unităţilor administra-
tiv-teritoriale, Sectorul 5 al Municipiului 
București prezintă lista vehiculelor aflate 
pe domeniul public sau privat, care 
prezintă indicii pentru a fi încadrate în 
categoria vehiculelor fără stăpân: - auto-
vehicul marca TOYOTA, culoare Gri, cu 
număr de înmatriculare 3836 JLV, identi-
ficat în Șos. Viilor nr. 42, Sector 5; - auto-
vehicul marca DACIA, culoare Maro, fără 
număr de înmatriculare, identificat în Str. 
Pucheni nr. 23, Sector 5; - autovehicul 
marca AUDI, culoare Albastru, fără 
număr de înmatriculare, identificat în 
Șos. Viilor nr. 38, Sector 5; - autovehicul 
marca NISSAN, culoare Negru, fără 
număr de înmatriculare, identificat în 
Cal. 13 Septembrie nr. 201, Sector 5; - 
autovehicul marca OPEL, culoare Negru, 
fără număr de înmatriculare, identificat 
în Str. Leopardului nr. 22, Sector 5; -	
 autovehicul marca MAZDA, culoare 
Roșu, fără număr de înmatriculare, iden-
tificat în Str. Leopardului nr. 18, Sector 5; 
- autovehicul marca OPEL, culoare Gri, 
fără număr de înmatriculare, identificat 
în Str. Iordache Năstase nr. 31, Sector 5; 
- autovehicul marca DAIHATSU, culoare 
Albastru, cu  număr de înmatriculare B 
065308, identificat în Splaiul Indepen-
denței X B-dul Mihail Kogălniceanu, 
Sector 5; - autovehicul marca PEUGEOT, 
culoare Alb, cu număr de înmatriculare 
WN HY 15, identificat în Str. Dr. Leonte 
Anastasievici nr. 2, Sector 5; - autovehicul 
marca FORD, culoare Albastru, fără 
număr de înmatriculare, identificat în 
Șos. București-Măgurele nr. 34B, Sector 
5; - autovehicul marca MERCEDES, 
culoare Negru, cu număr de înmatricu-
lare       P 8330 KC, identificat în Str. 
Sadului nr. 15, Sector 5; - autovehicul 
marca BMW, culoare Negru, cu număr 
de înmatriculare YK60 GCF, identificat în 
Str. Înclinata nr. 3, Sector 5; - autovehicul 
marca TOYOTA, culoare Negru, fără 
număr de înmatriculare, identificat în Str. 
Cap. Ușurelu Ion nr. 12 (lateral bloc), 
Sector 5; - autovehicul marca SKODA, 
culoare Gri, fără număr de înmatriculare, 
identificat în B-dul Pieptănari nr. 9, 
Sector 5; - autovehicul marca BMW, 
culoare Gri, fără număr de înmatriculare, 
identificat în Str. Dumitru Peneș nr. 13, 
Sector 5; - autovehicul marca BMW, 
culoare Albastru, fără număr de înmatri-
culare, identificat în Aleea Costinești nr. 
3, Sector 5; - autovehicul marca BMW, 
culoare Negru, fără număr de înmatricu-
lare, identificat în Str. Pucheni nr. 42, 
Sector 5; - autovehicul marca VW, 
culoare Albastru, fără număr de înmatri-
culare, identificat în Str. Pucheni nr. 54, 
Sector 5;

l Orașul Curtici, cu sediul în Curtici, str.
Primăriei, nr.47, județul Arad, telefon: 
0257.464004, fax: 0257.464130, e-mail: 
secretariat@primariacurtici.ro, cod fiscal 
3519402. Invită persoanele fizice și juri-
dice fără scop patrimonial care îndepli-
nesc condițiile prevăzute de Legea 

350/2005 privind regimul finanțărilor 
nerambursabile din fonduri publice 
alocate pentru activități nonprofit de 
interes general, să depună propuneri de 
proiecte în scopul atribuirii contractelor 
de finanțare nerambursabilă pentru 
domeniul social-comunitar si invata-
mant. Procedura aplicabilă pentru atri-
buirea contractelor de finanțare 
nerambursabilă este cea prevăzută de 
art.6 din Legea 350/2005 și de Regula-
mentul privind regimul finanțărilor 
nerambursabile din bugetul local al 
Orașului Curtici alocate pentru activități 
nonprofit de interes general. Sursa de 
finanțare a contractelor este bugetul 
local, în sumă totală de 95.000 Lei, defal-
cate pe domenii de activitate astfel: 
domeniul învățământ- 10.000Lei, dome-
niul tineret- 10.000 Lei, domeniul soci-
al-comunitar- 75.000 Lei. Durata 
proiectelor va fi până la data de 
31.12.2026. Documentația de solicitare 
a finanțării nerambursabile va conține 
informațiile prevăzute de Regulamentul 
privind regimul finanțărilor nerambursa-
bile din bugetul local al Orașului Curtici 
aprobat prin HCL nr. 119/28.06.2022. 
Depunerea propunerilor de proiecte: 
documentația de solicitare a finanțării se 
va transmite în format electronic pe 
adresa de email a Orașului Curtici, secre-
tariat@primariacurtici.ro sau la sediul 
Primăriei Orașului Curtici, str. Primăriei 
nr.47, Oraș Curtici. Data-limită pentru 
depunerea propunerilor de proiecte: 
29.06.2026, ora 12:00. Selecția și evalu-
area proiectelor va avea loc în perioada 
29.06.2026, ora 14:00- 02.07.2026, ora 
12:00.

l Notificare. Subscrisa Licev Grup 
S.P.R.L. cu sediul social în Reşiţa, str. 
Horea, bl. A2, parter, jud. Caraş-Severin; 
Nr. înregistrare U.N.P.I.R. RFO II 
0227/2006. Tel/Fax: 0255/212940, 
e-mail licevgrup@gmail.com notifică 
deschiderea procedurii simplificate a 
insolvenţei împotriva debitorului 
STEFANAS AGENT DE ASIGURARE SRL, 
prin Încheierea civilă nr.29/JS/
CC/21.05.2026 pronunţată de Tribunalul 
Caraş-Severin, Secţia a II-a Civilă, în 
Dosarul 688/115/2026. Debitorul 
STEFANAS AGENT DE ASIGURARE SRL 
are obligaţia ca în termen de 10 zile de la 
deschiderea procedurii să depună la 
dosarul cauzei documentele prevăzute la 
art. 67 alin.(1) din Legea nr.85/2014 
privind procedura insolvenţei. Creditorii 
debitorului  STEFANAS AGENT DE 
ASIGURARE S.R.L, cu sediul social loc. 
Resita, str. Bielefeld nr.8, ap.1, Jud. 
Caras-Severin, inregistrata la Registrul 
Comertului sub nr. J11/74/2015, CUI 
34129078 trebuie să procedeze la 
înscrierea la masa credală a acestuia prin 
depunerea cererii de admitere a 
creanţei la Tribunalul Caraș-Severin până 
la termenul limită din data de 
06.07.2026. Cererile trebuie însoțite de 
taxa de timbru în valoare de 200 lei.

l Anunţ de participare În atenția solici-
tanților de finanțare nerambursabilă din 
fondurile bugetului local al orașului 
Năsăud pe anul 2026 în baza Legii nr. 
350/2005 Autoritatea finanțatoare 
Orașul Năsăud, cu sediul în Năsăud, 
Piața Unirii, nr. 15, tel. 0263-361026, 
361027, Fax 0263-361029 e-mail: pon@
primarianasaud.ro, în baza Legii nr. 
350/2005 privind regimul finanțărilor 
nerambursabile din fonduri publice 
alocate pentru activități nonprofit de 
interes general, cu modificările și 
completările ulterioare, face cunoscută 
intenția de a atribui contracte de finan-
țare nerambursabilă pentru anul de 
execuție financiară 2026. În perioada 
02.06.2026 - 02.07.2026 Orașul Năsăud 
lansează sesiunea de selecție a proiec-
telor care vor beneficia de finanțare 
nerambursabilă de la bugetul local al 

orașului Năsăud pe anul 2026. Pe plan 
local, acordarea de finanțări nerambur-
sabile din fondurile bugetului local al 
orașului Năsăud este reglementată de 
Ghidul de eligibilitate, al solicitantului, 
privind regimul finanțărilor nerambursa-
bile alocate de la bugetul local al orașului 
Năsăud, pentru activități nonprofit de 
interes local, în anul 2026, care pot fi 
consultate pe site-ul Primăriei orașului 
Năsăud, la adresa www.primarianasaud.
ro, sau la Compartimentul Relații cu 
publicul din cadrul Primăriei orașului 
Năsăud. Ghidul se aplică solicitanților 
persoane fizice sau persoane juridice 
fără scop patrimonial - asociații sau 
fundații constituite conform legii, care 
depun propuneri de proiecte în confor-
mitate cu domeniile şi obiectivele prevă-
zute în Programul anual al finanțărilor 
nerambursabile de la bugetul local al 
orașului Năsăud. Din bugetul local al 
orașului Năsăud vor fi finanțate proiecte 
de interes public în domeniile: sport, 
limita maximă a finanțării 120.000 lei. 
Cererile de finanțare, întocmite conform 
modelului prevăzut în Ghidul solicitan-
tului, se vor depune la Compartimentul 
Relații cu publicul din cadrul Primăriei 
orașului Năsăud, situată în localitatea 
Năsăud, Piața Unirii, nr. 15. Termenul 
limită de depunere a proiectelor pentru 
care se solicită finanțare nerambursabilă 
de la bugetul local al orașului Năsăud  
este 02.07.2026, ora 16. Selecția si 
evaluarea proiectelor va avea loc în peri-
oada 03-04.07.2026. După afișarea 
rezultatului în termen de 48 de ore se 
pot depune contestații la sediul Primăriei 
din orașul Năsăud. Selecția şi evaluarea 
proiectelor depuse în vederea finanțării 
nerambursabile se va face de către comi-
siile de evaluare, lista finală a câștigăto-
rilor urmând să fie aprobată printr-o 
Hotărâre a Consiliului Local Năsăud. 
Informații suplimentare cu privire la 
procedura de selecție a proiectelor pot fi 
obținute la sediul Primăriei orașului 
Năsăud sau la telefon 0263-361026. 
Primarul orașului Năsăud Dorin-Nicolae 
Vlașin.

l Anunţ de participare În atenția solici-
tanților de finanțare nerambursabilă din 
fondurile bugetului local al orașului 
Năsăud pe anul 2026 în baza O.G. nr. 
82/2001 Autoritatea finanțatoare Orașul 
Năsăud, cu sediul în Năsăud, Piața Unirii, 
nr. 15, tel. 0263-361026, 361027, Fax 
0263-361029 e-mail: pon@primariana-
saud.ro, în baza O.G. nr. 82/2001 privind 
stabilirea unor forme de sprijin financiar 
pentru unitățile de cult aparținând 
cultelor religioase recunoscute din 
România, cu modificările și completările 
ulterioare, face cunoscută intenția de a 
atribui contracte de finanțare nerambur-
sabilă pentru anul de execuție financiară 
2026. În perioada 02.06.2026 - 
02.07.2026 Orașul Năsăud lansează 
sesiunea de selecție a proiectelor care 
vor beneficia de finanțare nerambursa-
bilă de la bugetul local al orașului Năsăud 
pe anul 2026. Pe plan local, acordarea 
de finanțări nerambursabile din fondu-
rile bugetului local al orașului Năsăud 
este reglementată de Ghidul Solicitan-
tului pentru ajutoarele financiare desti-
nate cultelor religioase din orașul 
Năsăud, pe anul 2026 și care poate fi 
consultat pe site-ul Primăriei orașului 
Năsăud, la adresa www.primarianasaud.
ro, sau la Compartimentul Relații cu 
publicul din cadrul Primăriei orașului 
Năsăud. Ghidul se aplică solicitanților 
culte religioase recunoscute conform 
legii, care depun propuneri de proiecte 
în conformitate cu domeniile şi obiecti-
vele prevăzute în Programul anual al 
finanțărilor nerambursabile de la 
bugetul local al orașului Năsăud. Din 
bugetul local al orașului Năsăud vor fi 
finanțate proiecte de interes public în 
domeniul culte - limita maximă a finan-

țării de 100.000 lei. Cererile de finanțare, 
întocmite conform modelului prevăzut în 
Ghidul solicitantului, se vor depune la 
Compartimentul Relații cu publicul din 
cadrul Primăriei orașului Năsăud, situată 
în localitatea Năsăud, Piața Unirii, nr. 15. 
Termenul limită de depunere a proiec-
telor pentru care se solicită finanțare 
nerambursabilă de la bugetul local al 
orașului Năsăud  este 02.07.2026, ora 
16. Selecția si evaluarea proiectelor va 
avea loc în perioada 03-04.07.2026. 
După afișarea rezultatului în termen de 
48 de ore se pot depune contestații la 
sediul Primăriei din orașul Năsăud. 
Selecția şi evaluarea proiectelor depuse 
în vederea finanțării nerambursabile se 
va face de către comisiile de evaluare, 
lista finală a câștigătorilor urmând să fie 
aprobată printr-o Hotărâre a Consiliului 
Local Năsăud. Informații suplimentare cu 
privire la procedura de selecție a proiec-
telor pot fi obținute la sediul Primăriei 
orașului Năsăud sau la telefon 0263-
361026. Primarul orașului Năsăud 
Dorin-Nicolae Vlașin.

ADUNĂRI GENERALE
l Grand Moulin S.R.L., Localitatea 
Rudeni, Oraș Chitila, Strada Rudeni nr.76, 
Județul Ilfov, J2012002317237, EUID 
ROONRC. J2012002317237, Cod Unic de 
Înregistrare 30012503, Capital social 
subscris și integral vărsat: 10.100RON 
(„Societatea”). Convocator din data de 
26.05.2026. Subsemnatul, dl.Ziad 
Chidiac, cetățean român, născut la data 
de 16.02.1970 în localitatea Klayat, 
Liban, domiciliat în Sat Tamași, Comuna 
Corbeanca, Strada Ankara nr.47, Județul 
Ilfov, identificat cu C.I. seria IF nr.999228, 
emis de S.P.C.L.E.P. Corbeanca la data de 
24.02.2025, valabilă până la data de 
0 3 . 0 8 . 2 0 3 1 ,  a v â n d  C N P 
1700216135601, în calitate de adminis-
trator și director al Grand Moulin S.R.L., 
o societate cu răspundere limitată, orga-
nizată și funcționând în conformitate cu 
legile din România, cu sediul social în 
Localitatea Rudeni, Oraș Chitila, Strada 
Rudeni nr.76, Județul Ilfov, înregistrată în 
Reg i st ru l  Comerţu lu i  sub  nr.
J2012002317237, EUID ROONRC. 
J2012002317237, având cod unic de 
înregistrare 30012503 (denumită în cele 
ce urmează „Grand Moulin” sau „Socie-
tatea”); În conformitate cu prevederile 
Legii societăților nr. 31/1990 republicată, 
astfel cum a fost modificată şi comple-
tată şi ale actului constitutiv al Grand 
Moulin; Convoacă adunarea generală a 
asociaților Grand Moulin pentru data de 
15.06.2026, ora 11:00a.m., la sediul 
social al Grand Moulin. În caz de neîntru-
nire a cvorumului de validitate la prima 
convocare, o a doua şedinţă a adunării 
generale a asociaților va avea loc în data 
de 16.06.2026, ora 11:00a.m., în acelaşi 
loc şi cu aceeaşi ordine de zi. Ordinea de 
zi pentru adunarea generală a asocia-
ților: 1.Prezentarea, în vederea aprobării, 
a Raportului de gestiune al Administrato-
rului Societǎții la 31.12.2025 și descăr-
carea acestuia de gestiune. 2.
Prezentarea, în vederea aprobării, a 
situațiilor financiare anuale pentru exer-
cițiul financiar încheiat la data de 
31.12.2025, care includ bilanțul contabil, 
contul de profit și pierdere la 31.12.2025 
și orice alte elemente, cu următorii indi-
catori: -Total Venituri: [●]Lei; -Total Chel-
tuieli: [●]Lei; -Pierdere Brută: [●]Lei; 
-Pierdere Netă: [●]Lei. 3.Împuternicirea 
dlui Ziad Chidiac, în calitate de adminis-
trator și director al Societății să repre-
zinte Societatea cu puteri depline în faţa 
oricăror autorităţi competente, inclu-
zând, dar fără limitare la autorităţile 
fiscale, precum si orice alte persoane 
fizice sau juridice, pentru a aduce la 
îndeplinire şi a înregistra hotărârea ce se 
va adopta. Administratorul va putea 
împuternici, cu putere deplină de revo-

care, oricare alte persoane pentru a 
exercita oricare sau toate puterile acor-
date prin hotărârea ce se va adopta. 
Prezentul convocator a fost redactat 
astăzi, data mai sus menționată, în 4 
(patru) exemplare originale, în versiune 
în limba română și în versiune în limba 
engleză. În caz de neconcordanțe în 
interpretarea prezentului document, 
versiunea în limba română va prevala. 
Data: 26.05.2026.

l Convocare/ Reconvocare Adunare 
Generală Extraordinară ASOCIAȚIA 
DE PROPRIETARI GREEN CITY, com.1 
decembrie, Șos. Giurgiului, nr. 264, 
jud.Ilfov. Conf. Legii 196/2018, art.47, 
alin.3, lit.b și alin.4, minim 20% din 
proprietarii membri în APGC, repre-
zentați de comitetul de inițiativă 
format din: Voicu Ion, Ucă Floriana, 
Iorga Nicoleta, Moisa Ovidiu 
CONVOCĂM Adunarea Generală 
Extraordinară a APGC în data de 
08.06.2026, ora  19.00, în locația 
GREEN RESTAURANT. Conf. Legii 
196/2018, art.48, alin.2, dacă la 
convocarea AG din data de 
08.06.2026 nu se întrunește 
cvorumul de 50% +1, RECONVOCĂM 
Adunarea Generală Extraordinară a 
APGC în data de 11.06.2026, ora  
19.00, în locația GREEN RESTAU-
RANT. Conf. Legii 196/2018, alin.3, la 
AG reconvocată hotărârile pot fi 
adoptate, indiferent de numărul 
membrilor prezenţi, prin votul majo-
rităţii acestora. Convocatorul in inte-
gralitatea lui cu Ordinea de zi este 
disponibil la avizierul APGC din Șos. 
Giurgiului, nr.264, com.1 decembrie, 
jud.Ilfov.

LICITAȚII
l Insolvein SPRL, in calitate de lichidator 
judiciar al Societatea Plievlia S.R.L, CUI 
1825170, organizeaza licitatie publica cu 
strigare in data de 29.05.2026, 
25.06.2026, 12.06.2026, ora 12.00 la 
sediul lichidatorului judiciar, pentru 
vânzarea bunurilor mobile după cum 
urmează: 1. Mese lemn masiv buc.20 
-520Eur; 2. Scaune din lemn cu șezut 
tapițat buc.43 -215Eur; 3. Banchete din 
lemn cu șezut tapițat buc.7 -217Eur; 4. 
Raft metalic buc.1 -8Eur; 5.Mese inox 
buc.2 -150Eur; 6. Chiuveta inox buc.2 
-176Eur; 7. Aragaz+cuptor profesional 
buc.1 -517Eur; 8.Plita electrica 
GGMGASTRO EBGK66-E, KB70EEGK66 
-E23090076 buc.1 -169Eur; 9. Mașina de 
spălat profesionala Honved Tip C60E, 
seria BD0682920906 buc.1 -590Eur; 10. 
Aparat de feliat din inox buc.1 -63Eur; 
11. Aragaz pe gaz cu trei arzătoare MBM 
Bbe-fr buc.1 -312Eur; 12. Vitrina inox cu 
blat pentru pizza -251Eur; 13. Scaune din 
cadru metalic împletite cu plastic pentru 
exterior buc.8 -40Eur; 14.Fretează de 
masa Top Gastro BF-12L buc.1 -40Eur; 
15. Centrala termica Bosch Condens 
2300W, GC2300W 24/30 C23 buc.1 
-139Eur; 16. Opel Corsa TM-09-YDM 
OPEL -650Eur. Preturile nu contin TVA. 
Cei interesați sa participe la licitaţia 
publica cu strigare, vor depune ofertele 
de cumpărare si achiziționa caietul de 
sarcini la sediul lichidatorului judiciar din 
Timișoara, cu 2 zile înainte de data licita-
ției. Pretul integral al bunurilor se va 
achita in termen de maxim 2 zile de la 
data vânzării. Toți cei care pretind vreun 
drept asupra bunurilor mobile licitate să 
anunţe lichidatorul judiciar, înainte de 
data stabilita pentru licitație sub sancți-
unea de a nu mai fi ţinuţi in seama după 
aceasta data. Alte informații le puteți afla 
de la lichidatorul judiciar la tel. 
0770.730.622.

l Insolvein SPRL, in calitate de lichidator 
judiciar al Matcon MGD SRL, CUI 
38513488, Organizeaza Licitatie Publica 
cu Strigare in data de 22.05.2026, 
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29.05.2026, 05.06.2026, ora 12.00 la 
sediul lichidatorului judiciar, pentru 
vânzarea bunurilor mobile după cum 
urmează: -Slefuitor de glet telescop -630 
Lei; -Laptop 15.6 8GB 4DDR 170 Lei; 
-Expres automat Sabco EXSSM7683 -160 
Lei; -Teren suprafata 47.701mp acoperit 
cu luciu de apa -CF 407518, Nr.cad. 
407518, UAT Criciova -110.000 Lei; -Plat-
forma betonată în balastieră 395mp 
-fără teren -47.000 lei. Preturile nu 
contin TVA. Cei interesați sa participe la 
licitaţia publica cu strigare, vor depune 
ofertele de cumpărare si achiziționa 
caietul de sarcini la sediul lichidatorului 
judiciar din Timișoara, cu 2 zile înainte de 
data licitației. Pretul integral al bunurilor 
se va achita in termen de maxim 2 zile 
de la data vânzării. Toți cei care pretind 
vreun drept asupra bunurilor mobile 
licitate să anunţe lichidatorul judiciar, 
înainte de data stabilita pentru licitație 
sub sancțiunea de a nu mai fi ţinuţi in 
seama după aceasta data. Alte informații 
le puteți afla de la lichidatorul judiciar la 
tel. 0770.730.622.

l Subscrisa, Private Liquidation Group 
IPURL, cu sediul în Oradea, str. Avram 
Iancu, nr.2, ap.11 jud. Bihor, cod de 
identificare fiscală 26176834, atribut 
fiscal RO, număr de înscriere în tabloul 
practicienilor în insolvență RFO-II-0412, 
Tel: 0359/463661 Fax: 0359/463662,  
E-mail office@plginsolv.ro, în calitate de 
lichidator judiciar al societății KOKO-
LOSH S.R.L., cu sediul social în Sat 
Haieu, Comuna Sînmartin, Cart. Tinere-
tului, Nr. 335, Județ Bihor, CUI 
39908338, număr de înregistrare la 
Registrul Comerțului J05/2242/2018, in 
faliment, in bankruptcy, en faillite, 
procedură ce face obiectul dosarului nr. 
2229/111/2024, în conformitate cu 
prevederile art.762 C.proc.civ., raportat 
la prevederile art.156 alin.(2) din Legea 
85/2014 și având în vedere încheierea 
nr.342-27.03.2026 pronunțată de Tribu-
n a l u l  B i h o r  î n  d o s a r u l  n r. 
2229/111/2024, în data de 19 iunie 
2026, ora 12:00 va avea loc la sediul 
lichidatorului judiciar din Oradea, str. 
Avram Iancu, nr.2, ap.11, jud. Bihor 
vânzarea prin licitație publică cu strigare 
a bunurilor mobile: renault twingo, 
număr de înmatriculare BH16JWF, 
n u m ă r  d e  i d e n t i f i c a r e 
VF1AHB10553413423, la preţul de 
16.400 lei, traseu de aventura asistat, la 
preţul de 40.500 lei, turn de catarare 
din plasa crosetata la preţul de 36.000 
lei, proiector jocuri pe perete la preţul 
de 23.250 lei, proiector jocuri pe podea 
la preţul de 23.250 lei, simulator reali-
tate virtuala 19.500 lei, dulap cu rafturi 

receptie la preţul de 1.260 lei, dulapuri 
receptie 1.130 lei, dulap cu rafturi la 
preţul de 1.260 lei, casuta pentru copii 
la preţul de 1.310 lei, casuta pentru 
copii la preţul de 1.240 lei, reclama 
luminoasa la cel mai mare preţ oferit, 
mobila bar la preţul de 1.580 lei, dulap 
receptie la preţul de 1.460 lei, mobilier 
bar la preţul de 1.310 lei, mobilier baie 
la preţul de 1.890 lei, mobilier bucatarie 
la preţul de 1.850 lei, sistem inchidere 
usa la preţul de 900 lei, thermomix tm5 
la preţul de 2.550 lei, masina de spalat 
pahare la preţul de 2.100 lei. Toți cei 
care pretind vreun drept asupra bunu-
rilor mobile sunt somați să aducă la 
cunoștință lichidatorului judiciar, în 
scris, înainte de data stabilită pentru 
vânzare, în termenul și sub sancțiunile 
prevăzute de lege, drepturile lor. 
Persoanele care vor să cumpere bunul 
la licitație sunt invitați să se prezinte la 
locul licitației și, până la data și ora lici-
tației să depună oferta de cumpărare. 
Persoanele care vor să cumpere bunul 
la licitație sunt obligate să depună la 
dispoziția lichidatorului judiciar, o 
garanție reprezentând 10% din prețul 
de începere a licitației, astfel cum a fost 
precizat mai sus. Dovada consemnării 
cauțiunii va fi atașată ofertei de cumpă-
rare ce va cuprinde prețul oferit și se va 
depune la sediul lichidatorului judiciar, 
în timpul programului de lucru cu 
publicul intre orele 09.30-15:30, sau 
prin e-mail la adresa office@plginsolv.
ro. Cauțiunea va fi consemnată la orice 
unitate a băncii Libra Internet Bank S.A. 
în contul unic de insolvență al KOKO-
LOSH SRL. Persoanele fizice sau juridice 
care vor participa la vânzarea la lici-
tație, personal sau prin mandatar 
desemnat conform legii, trebuie să se 
prezinte la data, ora si locul stabilit 
pentru vânzarea la licitație având 
asupra lor cartea de identitate și 
procura autentică în original, dacă este 
cazul. În cazul persoanelor juridice 
acestea trebuie să prezinte certificatul 
de înmatriculare (în copie conformă cu 
originalul), certificat constatator valabil 
emis de registrul comerțului, decizia 
asociatului unic sau hotărârea adunării 
generale a asociaților/ acționarilor 
(original) și dovada mandatului acordat 
persoanei care este împuternicită să 
reprezinte societatea la licitație 
(original), cu arătarea limitelor manda-
tului. Dacă nu se obține prețul de 
începere al licitației, la același termen, 
bunul va fi din nou scos la vânzare, iar 
prețul de începere al licitației va fi de 
75% din valoarea nominală și prețul 
inițial prevăzut în prezentul anunț/
publicație de vânzare, iar bunul va fi 

vândut celui care va oferi prețul cel 
mai mare, conform art. 769 alin. (8) 
Cod procedură civilă.

l ANUNT DE VANZARE ACTIV PRIN 
LICITATIE COMPETITIVA CU STRIGARE 
Societatea vanzatoare Unisem S.A., cu 
sediul social in Splaiul Unirii nr. 16, Etaj 5, 
Camera 509A, sector 4, Bucuresti, inre-
gistrata la Oficiul Registrului Comertului 
de pe langa Tribunalul Bucuresti sub nr. 
J1990000014402, avand CUI 302 si 
atribut fiscal RO, in calitate de 
VANZATOR, organizeaza LICITATIE 
COMPETITIVA CU STRIGARE, in vederea 
vanzarii activului asupra caruia socie-
tatea detine titlul de proprietate 
conform Certificatului de atestare a 
dreptului de proprietate seria M07 nr. 
2044, emis de Ministerul Agriculturii si 
Alimentatiei la data de 20.01.1998. 
Denumirea activului scos la vanzare 
ACTIV UNISEM S.A. ROMAN - Strada 
Tirului nr. 4, Municipiul Roman, Judetul 
Neamt - Proprietate industriala constand 
in teren in suprafata de 6.465,9 mp (din 
acte) 6.466 mp (din masuratori), si cele 4 
constructii industriale edificate pe 
acesta, in suprafata construita la sol de 
3.730 mp (din acte) 3.678 mp (din masu-
ratori). Activul supus vanzarii, mai sus 
identificat, poate fi inspectat de catre cei 
interesati sa participe la licitatie, de luni 
pana vineri, in intervalul orar 10:00 - 
14:00, in perioada 29.05.2026 - 
19.06.2026. In Caietul de sarcini se 
regasesc informatii privind constructiile, 
situatia juridica a terenurilor ocupate de 
activ, informatii privind contracte de 
inchiriere spatiu aflate in derulare in 
activ si alte sarcini (daca este cazul). 
Caietul de sarcini, care cuprinde si 
Dosarul de prezentare a activului, se 
poate procura incepand cu data de 
29.05.2026, ora 10:00, transmitand o 
solicitare scrisa pe adresa de e-mail 
office@unisemromania.ro, impreuna cu 
dovada achitarii taxei de participare 
mentionata in anunt. Comunicarea/
eliberarea Caietului de sarcini va avea loc 
doar in baza urmatoarelor documente: 
(i) cerere scrisa din partea candidatului, 
(ii) dovada platii taxei de participare si 
(iii) copia cartii de identitate a acestuia. 
Tipul de licitatie utilizat: licitatie competi-
tiva cu strigare, conform Caietului de 
sarcini aprobat de societate. Taxa de 
participare (contravaloarea caietului de 
sarcini aferent activului Unisem S.A. 
Roman) este de 3.500 lei + TVA si se 
achita in contul Unisem S.A. - IBAN RO32 
MIRO 0000 9074 3483 0101 deschis la 
Procredit Bank, sucursala Victoria. 
Garantia de participare la licitatie este de 
60.000 euro si va fi constituita in echiva-

lent lei, la cursul BNR din ziua depunerii. 
Aceasta se achita in contul Unisem S.A. 
- IBAN RO32 MIRO 0000 9074 3483 
0101 deschis la Procredit Bank, sucursala 
Victoria si nu este purtatoare de 
dobanzi. Plata acesteia se poate face 
prin ordin de plata si avand termenul de 
valabilitate de cel putin 180 de zile calen-
daristice de la data tinerii licitatiei. 
Garantia de participare este considerata 
depusa in situatia in care contul socie-
tatii Unisem S.A. este creditat cu suma 
aferenta pana cel tarziu la data de 
19.06.2026, ora 14:00. Pretul de pornire 
al licitatiei pentru activul UNISEM S.A. 
ROMAN - Strada Tirului nr. 4, Municipiul 
Roman, Judetul Neamt, este de: 600.000 
euro, la care se va adauga TVA in functie 
de dispozitiile legale. Pretul de pornire al 
licitatiei, publicat in anuntul de vanzare, 
nu include taxa pe valoarea adaugata, 
aceasta se va aplica conform prevede-
rilor legale in vigoare. Ziua si ora de 
tinere a licitatiei Licitatia competitiva cu 
strigare se va desfasura in data de 
22.06.2026, incepand cu ora 13:00, la 
adresa din Municipiul Bucuresti, Splaiul 
Unirii nr. 16, Etaj 5, Camera 509A, Sector 
4. Licitarea se va face cu respectarea 
pasilor de licitatie stabiliti de catre socie-
tate. Sunt invitati sa participe la licitatie, 
la termenul si locul fixat pentru vanzare, 
persoane fizice sau juridice, romane sau 
straine, de drept public sau privat, care 
au achitat taxa de participare, impreuna 
cu garantia de participare si care indepli-
nesc conditiile de participare conform 
Caietului de sarcini aprobat de societate. 
Termenul de depunere a documentelor 
solicitate participantilor este pana cel 
tarziu la data de 19.06.2026, ora 14:00. 
Termenul de depunere a contestatiilor 
este de 24 de ore de la incheierea 
sedintei de licitatie, iar termenul de 
solutionare este de 3 zile lucratoare de la 
data depunerii acestora. Perioada de 
desfasurare a licitatiei va cuprinde urma-
toarele etape: 1. 29.05.2026 - publicarea 
Anuntului licitatiei pe site-ul Unisem S.A. 
https://www.unisemromania.ro/ si in 
ziare de mare circulatie; 2. 29.05.2026 - 
19.06.2026 - perioada vizionare activ, 
achizitie Caiet de sarcini si depunere 
documente de calificare. • Documentele 
de calificare se vor depune pana cel 
tarziu la data de 19.06.2026, ora 14:00; 
• Doar persoanele care au achizitionat 
caietul de sarcini pot solicita clarificari si 
informatii despre activ; 3. 22.06.2026, 
incepand cu ora 13:00 - verificare docu-
mente de calificare si desfasurare lici-
tatie. Relatii suplimentare cu privire la 
activul scos la licitatie si conditiile de 
participare la licitatie, se pot obtine 
transmitand o solicitare scrisa pe adresa 

de e-mail office@unisemromania.ro, 
impreuna cu dovada achitarii taxei de 
participare mentionata in anunt. Unisem 
S.A. are dreptul sa modifice, intrerupa, 
suspende sau retraga oferta de vanzare 
in orice moment, astfel de evenimente 
urmand a fi publicate intocmai anuntului 
de vanzare. Unisem S.A. Director 
General, Petre-Florian Dinu.

Abonament
1 lună 85 lei
3 luni 255 lei
6 luni 510  lei
12 luni 1.000 lei

Perioada Preț

Singurul ziar de investigaţie  
și atitudine din Româniade investigație și atitudine

 

55%

Te poţi abona alegând una dintre metodele de mai jos:
 
 
 www.jurnalul.ro, secțiunea 
 în contul RO08 RZBR 0000 0600 1282 4328  

deschis la RAIFFEISEN BANK AG
 

următoarele modalități:
  

Bulevardul Dimitrie Pompeiu, numărul 9 – 9A, clădirea 16, etaj 3 
 E-mail la adresa: abonamente@jurnalul.ro 
 Whatsapp sau mesaj la numărul de telefon 0746.281.248

Luni 29 mai 2023 

www.jurnalul.ro

de investigație și atitudine

Ultima șmecherie bulgărească, după ţeapa RCA

de 500.000.000 €: „mama” Euroins se dă păgubită

5- 4 . gaP

Ameţește-l pe client!

Contractele, ca și produsele ca atare, ar 

mai priceput în a manipula.   
  Pag. 13

Ţara care își lasă eroii să trăiască din „Diplome de onoare”

Pușculiţa  
lui Băsescu, 

gata de  
acţiune

care au derulat contracte 

grele cu spitalele de stat, 

dar care au apărut și în 

 al ,iimul luzăv nî ,tinlâtnî
un restaurant libanez din 

Capitală, cu prietenul său 

. Pag. 3

Recunoștinţă 
veșnică,  

în format A4

Capitala 
�lmului, 
văzută  
de foarte 
aproape

Analiza lui  
Joschka Fischer

Va 	 Europa  
cel mai mare  

perdant  
din lume?

Pag. 19-23

Pag. 12

Pag. 8-11

■  „Respectul pentru eroi 

este măsura respectului față 

festivităților de săptămâna 

trecută ■

 

■ Un reportaj de Răzvan Popa

Gaz pe grevă
 

aceasta încep acţiuni de protest 
 

viarii. Situaţia începe să semene cu 

din ce în ce mai îndepărtată. Pag. 7

Jurnalul vă oferă azi un 
nou volum din  

Colecţia Lumi Magice. 

Istoria misterioasă a României, 

care se sustrage logicii comune. 

Fenomene la care reacţionăm cu 

„Imposibil! Așa ceva nu există!”.  

O carte care explică tâlcurile 

ascunse ale unor cazuri aparent 
inexplicabile.

Ghidul vechi 
al vrăjilor, 

farmecelor și 
blestemelor

de Silviu Leahu

Pr  special: 

cu ziar inclus34,90 lei

et
ra

C 
+ r

ai
Z

Administrator special a fost numit ex-deputatul PD-L care a fugit cu computerele CamereiFirma de 2 miliarde € a lui Alexandrov-Udreaare minus 2 bani în cont și intră în insolvenţă

două mine de uraniu, închise și neecologizate, 

unde localnicii iau apa pe care o folosesc la 

sunt lăsate să pască vacile, oile și caprele. 

. Pag. 4

3 .gaP

Jurnalul îţi oferă azi   
volumul 3 din  
Memoriile lui  

Al. Tzigara-Samurcaş 

O frescă a epocii pe care a străbătut-o 

româneşti din acea perioadă şi o 
galerie de portrete ale unora dintre 

politice şi culturale româneşti.

AMINTIRI 
1919-1930

de Alexandru 
Tzigara-Samurcaș

Miercuri 24 mai 2023 Serie nouă · nr. 1.401 (8.713)· 4,5 lei
www.jurnalul.ro

de investigație și atitudine

Pr  special: 

cu ziar inclus34,90 lei

Grădini  
de legume, 
udate  
cu apă  
radioactivă

Sepsi,  
inamicul  

Nr. 1  
la Craiova  

și Cluj
Pag. 13

■ 
 ■ 

■ Topul neoficial al infracțiunilor ■ 
la trei ■ 

■ Vedea ■ 
■ 

■ 

■ Un reportaj de Răzvan Popa Pag. 6-9

Viaţa la ţară, 
povestită  

de Poliţia  
Rurală

EXCLUSIV JURNALUL

Scoaterea agriculturii
la export, considerată

„cheltuială nejusti	cată”

alimentare în valoare de 80 miliarde euro. Cu 12 

milioane de hectare folosite, România exportă de 

industriei alimentare sunt prevăzute în legi care 

ani la rând.  Pag. 4-5

Luni, sentinţa �nală  
în dosarul Emilian Eva

Fostul procuror DNA Emilian Eva a fost condamnat de Înalta 

Curte, pe fond, la 2 ani și 11 luni de închisoare cu suspendare 

cerut închisoare cu executare pentru fostul coleg.  Pag. 8

Minune:
hârtie A4,
vândută cu
2.000 de euro

DEZVĂLUIRI JURNALUL  Cum ajungi, din anchetat, client. Licitaţie cu un singur participant și o miză uriașă

Firma-vedetă a scandalului de la aviară vinde acum
Poliţiei kit-uri criminalistice. De 10 milioane de euro!

3 . gaP

Vineri 26 mai 2023 

Serie nouă · nr. 1.403 (8.715)· 4,5 lei

www.jurnalul.ro

Ediție de weekend

■

■
 

■ Un procuror venit în misiune în Italia a vorbit cu 

urmărita Bica, dar a uitat să raporteze Pag. 6-7

Cât va  
costa  

o mașină  
cu Euro 7
Pag. 10-11

Pag. 9

Lecţii de scăpat 
de pușcărie.

Ex-procuroarea 
Bica, în bancă.

Interlopul Sorin, 
la catedră

 

JURNALUL

Pag. 2

Greva profesorilor,
calculată  

la milimetru
Luni, 22 mai, nu a fost aleasă întâmplător pentru declanșarea grevei generale din Educaţie: este exact înainte de a fi încheiată situaţia școlară din sistemul preuniversitar și înainte de toate examenele. Guvernul are două săptămâni să cedeze, 

.  Pag. 6

CCR 2023 îngroapă CCR 2017
„Legiuitorul are obligaţia de a reglementa pragul valoric al pagubei și intensitatea vătămării dreptului sau interesului 

cuprinsul normelor penale referitoare la infracţiunea de abuz în serviciu”, a decis CCR, în 2017.  Pag. 2

EXCLUSIV JURNALUL  Numai pentru mentenanţa sistemului video de la Otopeni a luat 3 milioane de euroSRI are succes uluitor în afaceri. Firma Serviciuluis-a ocupat până și de climatizarea Gărzii de Coastă

5-4 .gaP

Vineri 19 mai 2023 Serie nouă · nr. 1.398 (8.710)· 4,5 lei
www.jurnalul.ro

Ediție de weekend

■ Proiectul unui nou TAB 8 x 8 este înțepenit de 12 ani ■ Un model testat a obținut rezultate foarte bune, dar asta nu a folosit la nimic ■ Două companii din industria de Apărare au scris tuturor responsabililor din domeniu, începând cu Klaus Iohannis ■ De luna viitoare, unitatea militară care ar trebui să implementeze proiectul va fi pichetată de sindicate Pag. 3

Jurnalul îţi oferă azi, gratuit, catalogul „Dezvoltăm România sustenabil”

Hagi, cu o 
mână pe titlu. 
Dinamo, cu un 

picior în A
Pag. 8-9

Noul transportor  
românesc  

de trupe  
nu e dorit  

de armată:
e prea bun  

și prea ieftin

DEZVĂLUIRI 
JURNALUL


